
関東学院大学
卒業生に対するアンケート

〔概要〕

調査期間：2025年4月3日（木）～5月8日（木）

対象者 ：2019年度、2022年度に学部を卒業した方

調査方法：卒業時点メールアドレス及び生涯メールアドレスに回答用フォーム

（Microsoft Forms）のURLを送付

回答数 ：320件

調査目的：教育活動の改善や学生・卒業生支援の強化等に繋げるため



卒業学部 2019年9月/
2020年3月卒業

2022年9月/
2023年3月卒業

総計

国際文化学部/文学部 英語英米学科・比較文化学科 15 23 38

社会学部/文学部 現代社会学科 10 14 24

経済学部 経済学科 13 24 37

経営学部/経済学部 経営学科 19 21 40

法学部 7 28 35

理工学部/工学部 建築学科以外の学科 36 32 68

建築・環境学部/工学部 建築学科 2 15 17

人間共生学部/
人間環境学部 現代コミュニケーション学科・
人間環境デザイン学科

13 10 23

栄養学部/人間環境学部 健康栄養学科 1 8 9

教育学部/人間環境学部 人間発達学科 9 12 21

看護学部 3 5 8

全体 128 192 320

１．卒業学部及び卒業年度
設問１、２ 「卒業学部」「卒業年度」



会社員（正規）

76.5%

会社員（契約・嘱託）

1.9%

会社員（派遣）

3.1%

団体職員

1.9%

公務員

9.4%

自営・個人事業主

1.3%

アルバイト・パート

1.3% 無職

1.9%

その他の回答

2.8%

２．現在の状況

■ 会社員（正規）

■ 会社員（契約・嘱託）

■ 会社員（派遣）

■ 団体職員

■ 公務員

■ 自営・個人事業主

■ アルバイト・パート

■ 無職

■ その他の回答

（専業主婦・主夫：0.0％）

（学生：0.9％）

（その他：1.9％）

設問3 「お仕事など、現在の状況について」



情報通信

12.2%

建設

10.6%

サービス

10.3%

金融・保険

5.6%

小売

7.5%

卸売

3.1%

製造

6.9%

不動産

4.1%

運輸

3.1%

公務員

6.3%

教育・学習支援

6.3%

保育園・幼稚園

2.8%

医療・福祉

8.8%

その他の回答

12.5%

３．お仕事の業種

■ 情報通信

■ 建設

■ サービス

■ 金融・保険

■ 小売

■ 卸売

■ 製造

■ 不動産

■ 運輸

■ 公務員

■ 教育・学習支援

■ 保育園・幼稚園

■ 医療・福祉

■ その他の回答 （農業・林業・漁業：0.0％）

（鉱業：0.0％）

（エネルギー：1.9％）

（保育園・幼稚園：2.8％）

（飲食・宿泊：0.9％）

（複合事業：0.6％）

（学生：0.9％）

（無職：1.9％）

（その他：6.3％）

設問4 「現在のお仕事の業種について」



技術職

18.4%

SE・PG職

8.1%

営業職・企画職

20.9%

事務職

13.8%

販売職・接客職

9.4%

福祉職

1.6%

看護師

2.8%

管理栄養士

1.6%

中学校・高等学校教諭

2.8%

小学校教諭

1.6%

保育士

2.5%

その他教諭

1.6%

その他の回答

15.0%

４．お仕事の職種

■ 技術職

■ SE・PG職

■ 営業職・企画職

■ 事務職

■ 販売職・接客職

■ 福祉職

■ 看護師

■ 管理栄養士

■ 中学校・高等学校教諭

■ 小学校教諭

■ 保育士

■ その他教諭

■ その他の回答 （研究職：0.9％）

（栄養士：0.6％）

（幼稚園教諭：0.9％）

（指導員：0.3％）

（公務員行政職：0.9％）

（公務員技術職：0.6％）

（公務員専門職：0.0％）

（警察官：0.6％）

（消防官：0.3％）

（自衛官：0.3％）

（その他：15.0％）

設問5 「現在のお仕事の職種について」



卒業時と同じ勤務先

66.3%

卒業時の勤務先から転職

して別の勤務先

23.1%

卒業時に就職していない

8.8%

卒業時の勤務先を退職し

て現在仕事をしていない

1.9%

５．卒業時からの変化

■ 卒業時と同じ勤務先

■ 卒業時の勤務先から転職して別の勤務先

■ 卒業時に就職していない

■ 卒業時の勤務先を退職して現在仕事をしていない

設問6 「現在のお仕事は卒業時から変化がありますか」



0.9%

1.3%

3.3%

3.3%

4.6%

4.8%

5.1%

5.3%

6.3%

6.9%

12.2%

13.6%

15.8%

16.6%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

国際協働力

建学の精神の実践、奉仕動機

数字やデータによる把握・分析力

地域に関する知識・理解

生涯学び続ける意欲

倫理観、公平・公正な判断

多文化・異文化に関する知識・理解

社会参加への主体性

論理的思考力

問題発見・解決力

幅広い教養

傾聴と発信（コミュニケーション）

専門分野における知識・理解

チームワーク、他者との協働

６．仕事上で役に立った能力
設問7 「関東学院大学での教育や経験を通して修得したもののうち、役に立ったと感じるものを３つ選んでください。」



0.3%

0.6%

0.6%

2.2%

2.5%

2.5%

3.1%

3.4%

4.7%

5.3%

10.3%

18.4%

19.1%

26.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

国際協働力

建学の精神の実践、奉仕動機

数字やデータによる把握・分析力

倫理観、公平・公正な判断

地域に関する知識・理解

社会参加への主体性

論理的思考力

問題発見・解決力

生涯学び続ける意欲

多文化・異文化に関する知識・理解

幅広い教養

チームワーク、他者との協働

傾聴と発信（コミュニケーション）

専門分野における知識・理解

７．仕事上で最も役に立った能力
設問8 「設問７で選択したうち、最も役に立ったと感じるものを選んでください。」



0.9%

2.2%

3.5%

4.4%

5.5%

5.8%

6.8%

7.7%

8.2%

8.9%

10.3%

11.5%

12.0%

12.3%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

建学の精神の実践、奉仕動機

倫理観、公平・公正な判断

地域に関する知識・理解

国際協働力

多文化・異文化に関する知識・理解

社会参加への主体性

生涯学び続ける意欲

チームワーク、他者との協働

傾聴と発信（コミュニケーション）

論理的思考力

幅広い教養

数字やデータによる把握・分析力

問題発見・解決力

専門分野における知識・理解

８．身につけておけば良かったと感じる能力
設問9 「関東学院大学での教育や経験を通して修得できる力のうち、

特に仕事に係ることで、身につけておけば良かった感じるものを3つ選んでください。」



0.3%

0.9%

1.6%

3.8%

5.0%

5.0%

5.3%

7.5%

9.1%

9.7%

9.7%

11.3%

11.6%

19.4%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

地域に関する知識・理解

建学の精神の実践、奉仕動機

倫理観、公平・公正な判断

国際協働力

生涯学び続ける意欲

社会参加への主体性

多文化・異文化に関する知識・理解

チームワーク、他者との協働

傾聴と発信（コミュニケーション）

幅広い教養

問題発見・解決力

数字やデータによる把握・分析力

論理的思考力

専門分野における知識・理解

９．最も身につけておけば良かったと感じる能力
設問10 「設問9で選択したうち、最も身につけておけば良かったと感じるものを選んでください。」



1.3%

1.0%

1.1%

1.8%

2.3%

2.6%

2.8%

2.9%

4.4%

6.6%

6.7%

7.6%

10.7%

13.0%

16.1%

19.1%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

その他

海外留学

キャリア教育

ボランティア活動

社会連携プロジェクト

語学

インターンシップ

情報リテラシー教育

実験実習科目

資格取得・各種検定

課外活動・サークル

共通科目（講義）

友人関係

アルバイト

専門科目（講義）

ゼミナール・卒業研究

１０．仕事上で役立っていると感じる経験
設問1１ 「学生時代に経験したことで、特に仕事上で役に立っていると感じるものを3つ選んでください。」



とてもそう思う

30.3%

そう思う

63.1%

そう思わない

4.7%

全くそう思わない

1.9%

■ とてもそう思う

■ そう思う

■ そう思わない

■ 全くそう思わない

１１．関東学院大学の評価
設問12 「関東学院大学を卒業生して良かったと思いますか。」


